

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КЛАЙПЕДА

1 4 СЕИ 1953

г. Клайпеда

Газета № . .

ВСТРЕЧА СОСТОИТСЯ СКОРО

В Клайпеде в летний период побывало несколько театральных коллективов, показавших горожанам свои постановки. В эти дни в помещении драмтеатра можно увидеть спектакли, подготовленные Каунасским драмтеатром. Вскоре ожидается приезд коллектива Московского театра комедии. В его репертуаре пьеса классика русской драматургии А. Островского «Таланты и поклонники», английского драматурга Д. Пристли «Опасный поворот», комедия В. Шкваркина «Чужой ребенок», пьеса В. Розова «Перед ужином».

Частым гостем в прошлые годы бывал драмтеатр города Советска. Его спектакли на русском языке можно было видеть в середине каждой недели на сцене городского театра. В связи с тем что в театре долгое время велся

ремонт, коллектив Советского драмтеатра появлялся в прошлом сезоне в Клайпеде значительно реже. Сейчас есть возможность сделать эти встречи более частыми.

Что же обещает показать клайпедчанам коллектив Советского драмтеатра?

— Основное место в репертуаре должна занять современная пьеса, — заявил главный режиссер театра А. Бродецкий. — Пьеса, в которой была бы достоверно отражена многогранная жизнь советского человека.

Очевидно, многим читателям известен многоплановый роман А. Андреева «Раскуладите нас, люди», посвященный жизни наших современников. Инсценировка этого произведения намечена к постановке. Увидит свет лампы и пьеса молодого драматурга В. Блинова «Беглец». Этот драматург — автор не-

многих пьес. Но все они с успехом идут на сценах различных театров, вызывают горячие отклики и споры, так как затрагивают острые проблемы современности, вопросы воспитания нашей молодежи. Не менее интересными обещают быть спектакли по пьесам «Свет далекой звезды» А. Чаковского и «Под одной из крыш» А. Аграненко. Заботясь о разнообразии репертуара, театр решил включить в план и постановку новой комедии Ц. Солодаря «А как вы думаете?». Решено также подготовить несколько пьес для показа самым юным зрителям — школьникам.

Вместе с тем, театр будет продолжать осуществлять постановки классиков драматургии, лучших пьес современных зарубежных писателей. Коллектив не смутило обстоятельство, что пьеса

А. Островского «Богатая невеста» мало ставилась другими театрами. Сама пьеса интересна, ее тема — борьба за чистоту молодой человеческой души — близка нашему зрителю, поэтому стоит над пьесой поработать. А вот пьеса В. Шекспира «Укрощение строптивой» побывала, пожалуй, в репертуаре всех ведущих театров. Конечно, в этом есть тоже своя трудность. Нужно донести до зрителя идею произведения, все оттенки его страстных диалогов, в то же время не повторять показанного другими. Коллектив считает, что это ему под силу. Спектакль будет приурочен к 400-летию со дня рождения великого драматурга.

Итак, не за горами первая встреча клайпедчан с творческим коллективом Советского драмтеатра.

С. ВИТКУС.